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Ön szerint mennyi lenne az ideális 
gyermekszám egy családban? (%)
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Az Ön életében mennyire fontos a család? (%) 
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Ön szerint az mennyire fontos, hogy az állam 
támogassa a családokat, a családalapítást? (%) 
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Ön inkább egyetért vagy inkább nem ért egyet az alábbi 
állítással? 
Az Ön országa a belső erőforrásokra támaszkodjon és a 
helyi családokat támogassa a bevándorlás helyett. (%)
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Ön inkább egyetért vagy inkább nem ért egyet az alábbi állítással? 
A népességcsökkenés problémáját nem bevándorlással, hanem
a születendő gyermekek számának növelésével kell megoldani. (%)
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Ön szerint kiemelten kell-e támogatni
a nagycsaládosokat? (%)

12

52

50

60

55

36

38

29

32

12

12

11

13

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

EU27+UK

Alapítók és XX.sz-i csatlakozók

Volt szocialista országok

V4

Igen Nem Nem tudja/Nem válaszol



Ön szerint kiemelten kell-e támogatni
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Ön szerint kell-e segíteni a fiatalokat abban, 
hogy minél előbb vállalhassanak gyereket? (%)
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Ön szerint fontos-e, hogy egy család saját 
tulajdonú otthonban éljen? (%) 
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Ön szerint az anyagi támogatás mellett fontos-e 
a családbarát mentalitás erősítése? (%) 
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